Anbauhinweise Crash Ball Achsprotektoren Art.-Nr.: 555T027..
Triumph Speed Triple '97-'04 / Daytona T595/955i '97-'05

Wichtig! Zuerst die rechte Seite montieren!

Anbau vorne rechts

Gewindebuchse von links
in die Achse einsetzen!

Achsinnen@d 10mm

\ Kunststoffeinsatz
/ T
=
I = e 28 = N M6x60 = 10Nm
e —— _ l___ _' _ 1 I‘ I‘ __|
——ees e LN .
- T T T s === | L
\ L__]
Crash-Ball
Anbau vorne links
Achsinnend 17mm Gewindebuchse
Kunststoffeinsatz Buchse @17mm \

M6x2/’}5 =10Nm

| =T
L]

Crash-Ball

LSL-Motorradtechnik GmbH ¢ D-47809 Krefeld
www.Isl.eu

Stand: 30.05.2007



Fitting instruction Crash Balls for axle protection Part.-No.: 555T027..

Triumph Speed Triple '97-'04 / Daytona T595/955i '97-'05

Important! Mount the right side at first!

Fitting front, right side

mount the connecting component
with thread from the left side into the axle!

axle inner diameter 10mm

\ /\ plastic insert

N
____________ l . : |r_ M6x60 = 10Nm / 7.371bf ft
Ly T A - | —7—
e ]

/}’\
r—: -+
|
|
|
|
|
|

|
|
|
I
[ ]
L
|

Crash-Ball

Fitting front, left side

connecting component

axle inner diameter 17mm With thread

lastic insert
pasticinse spacer @17mm

M6x215 = /_\ \ // _;Y jﬁ(

10Nm / 7.37Ibf ft
[/ l
I_ /// | |

Crash-Ball

LSL-Motorradtechnik GmbH  D-47809 Krefeld
www.lsl.eu

Stand: 30.05.2007



Instructions de montage pour protecteurs d'axe Crash Ball

N°article: 555T027..

Triumph Speed Triple '97-'04 / Daytona T595/955i '97-'05

Important! commencer le montage par le coté droit.

Montage a I'avant droit

Poser la douille taraudée dans I'axe depuis la gauche!

Int axe@ 10mm

Piece en matiere synthétique

I
| r—
_____________ - - ] | | M6x60 = 10N
_) E==_===_==—,_ O e B i {—X - — 1
g___izz:::::— —— 5| -
\ |L___‘ L—
Crash-Ball

Montage a I'avant gauche

Int. axed 17mm

Piece en matiere synthétique
Douille @17mm

2

M6x215 = 10Nm
//

Douille taraudée

| =T
L]

L——J

Crash-Ball

LSL-Motorradtechnik GmbH ¢ D-47809 Krefeld
www.Isl.eu

Stand: 30.05.2007



	555T027 german
	555T027 english
	555T027 french

